
Dobrote sedanje vlade. 
1. Samovlada ali absolutizem. 

Najvažnejši pojav zadnjih mescev, odkar ni 
bilo časnikov, je samovlada liberalnih in socia
lističnih ministrov. Že več mescev sede na mini
strskih stolcib, dasi v Narodnem predstavništvu 
nimajo večine. Zato pa so Narodno predstavništ
vo razgnali in že nad mesec dni sami krmarijo 
državo. Dvajset ljudi vlada nad ljudstvom, dasi 
ved», da pri krščansko mislečem, slovenskem, 
hrvatskem in srbskem ljudstvu nimajo zaslombe, 
ne zaupanja. 

Pa kako vladajo liberalci (demokrati) in so
cijalisti? Ker vedo, da bi pri volitvah propadli, 
si s svojo strahovlado pripravljajo pot za volit
ve. Na Hrvatskem so izdali posebno odredbo gle
de nameščanja in premeščanja občinskih uradni
kov; razpustili so občinske odbore in mestne za
stope in določili nove občinske volitve. Pri teh 
volitvah bodo volilci glasovali ustmeno pred vo
lilnim poverjeništvom, ki ga bo imenovala vla
da. Voliti bodo smele tudi ženske, ki so dovršile 
štiri razrede srednjih šol, ne pa kmečke ženske I 
Vse to so ukrenili zato, da bi občinski odbori 
prišli pod pritiskom liberalno socijalistične vlade 
popolnoma v njihove roke. Potem, tako upajo, 
bi tudi pri novih državnozborskih volitvah zma
gali 

Kaj podobnega bi lahko odredili tndiža Slo
venijo. Pa proti temu mi že danes odločno pro
testiramo! Začeli so že! Kakor v Belgradu celo 
državo vodi nekaj liberalcev in socijalistov, so 
hoteli tudi 'pokrajinsko vlado v Ljubljani !pre



ustrojiti v liberalnosocijalistično. Dozdaj so bili 
v pokrajinski vladi za Slovenijo tudi trije pover 
jeniki naše Ljudske stranke. Pred blizu enim 
mescem pa je belgrajska vlada naše tri pover
jenike,'med njimi predsednika pokrajinske vlade 
doktor Brejca, vrgla iz pokrajinske vlade 
za Slovenijo. Na čelo pokrajinske vlade pa je po 
stavila dr. Žerjava, 

3. Prehrana in promet. 
Kako skrbi sedanja vlada za prehrano? Dr. 

Korošec je prevzel ministrstvo za prehrano v 
najbolj neugodnem času. Regent sam mu je re
kel: „Zelo težavno nalogo prevzamete." A dr. 
Korošec pravi: „Poskusil bom, iz ljubezni do 
ljudstva." A ni le poskusil, ampak tudi izvršil. 
Z odločnostjo, ki je lastna le nepodkupljivemu 
možu, je iztrgal iz krempljev veletržcev in bo
gatašev velikanske zaloga zrnja in moke in jih 
razdelil med gladno ljudstvo. Dokler je bil dr. 
Korošec minister za prehrano, ni manjkalo moke 
ne kruha, ljudstvo ni stradalo. 

i 

Ali naj še omenim druge stvari, v katerih 
se sedanja liberalnosocijalistna samovlada odli
kuje ? N. pr. promet na železnicah. Sami vidimo, 
kako se železniški vozovi komaj in komaj gib
ljejo. In to že pri nas. Kaj šele po Hrvatskem! 
Ni čuda! 

Pa ni dovolj premoga! Toliko ga imamo, da bi 
ga lahko na tisoče vagonov izvažali. Samo libe 
ralnosocijalistična vlada ga nima! Ker se zanj 
ne briga! 

4. Carina in davki. 
Kaj naj rečemo o carini ? Carina dosega pri 

nekaterih potrebnih predmetih skoro polovično 
ceno. Že pred več kot tremi mesci so poslanci 
Kmečke Zveze zahtevali, da se odpravi carina 
na obleko, klobuke, obutev, sol in petrolej. Vla
da ni hotela ugoditi, češ, država potem nima do
volj dohodkov! Vojnih dobičkarjev in verižnikov 
pa se vidijo, da bi jih obdačili! In jih tudi ne 
bodo, saj so njihovi zastopniki in kakor se sliši, 
nekateri celo sorodniki! 

Slednjič glede davkov . Dohodki morajo 
biti, država ima pravico pobirati davke. Toda 
davki morajo biti pravično odmerjeni! Sedaj pa 
odmerjajo datke, kakor bi bil denar toliko 
vreden ko pred vojsko ! In pri tem so nekateri 
gospodje sa stališču, da ti je kmet med vojsko 
Bog ve koliko pripravil, da je oderuh in veriž
nik. Č* se pslem že vodja „Samsit»jne kme 
tijik« straske" Mrmolja, v Bslgradu ponaša, da 
na 5 hektarih prissla lefano 30.006 K čistega 
dohodka, si čsdno, da s &ks nasilnostjo ic 

brezobzirnostjo določajo in iztirjavajo davek. 
Poleg neprimerno visokega osebno dohodninskega 
davka pa je vinski davek docela protizakonit in 
neopravičen. Kmečka Zveza je že parkrat pri 
vladi odločno protestirala zoper ta davek in po
slanec Kmečke Zveze dr. Hohnjec je 24. novem
bra stavil glede vinskega davka na finančnega 
ministra posebno interpelacijo, v kateri dokaže, 
da je ta vinski davek popolnoma protipostaven. 

5. Volitve. 
Z radostjo smo pred letom dni pozdravili 

novo domovino Jugoslavijo. Tudi sedaj moramo 
biti veseli, da smo osvobojeni nemške nadobla
sti. Z navdušenjem in zvestobo se bomo oklepali 
nove države. Urediti si jo hočemo, da bo res v 
naš blagor. Zato pa tembolj obsojamo sedanjo 
vlado, ki misli, da predstavlja državo, pa nič ne 
stori v blagor države in državljanov. Državo lju
bimo, vlado obsojamo! 

Izpregovorilo bo ob volitvah. Mi 
pa zahtevamo, da se volitve vršijo kar najhitre
je, zahtevamo enako, splošno volilno pravico za 
moške in ženske! In tedaj bo ljudstvo govorilo 
tako, kakor sedanja protiljudska, liberalnosoeija
listična vlada zasluži. 


